

Соб. кул-ра, 1980, 12 февр.

Михаил НОЖКИН

На Киностудии им. М. Горького режиссер Сергей Герасимов снимает фильм «Юность Петра» — по первой части романа А. Толстого «Петр Первый».

Немаловажную роль в становлении личности Петра, как и в истории того времени, сыграл Борис Голицын. Он одним из первых осознал необходимость нововведений в России, поддерживал Петра во всех его прогрессивных начинаниях, став ему старшим другом и помощником. Это на деньги Голицына был построен флот, имевший неоценимое значение для России.

Образ Бориса Голицына воссоздаст на экране актер Михаил Ножкин.

— Я очень люблю историю, и роль эта привлекла меня в первую очередь своей подлинной историчностью, — сказал Михаил Ножкин. — И, конечно, очень радостно работать с таким мастером, как Сергей Аполлинариевич Герасимов. Это человек, с которым интересно всегда — и на съе-



мочной площадке, и в обычном человеческом общении.

В фильме снимаются Тамара Макарова, Олег Стриженов и другие популярные актеры. Роль юного царя Петра Первого исполняет молодой актер Дмитрий Золотухин.